



Haileybury Almaty

Положение о половом воспитании

Дата вступления в силу
Дата пересмотра
Утверждено

Август 2023
Август 2025
руководством

ЦЕЛЬ

Данное положение распространяется на Младшую и Старшую школы, также распространяется на классы раннего развития

Naileybury Almaty придерживается политики реализации тщательно разработанной, комплексной программы образования в области отношений и полового воспитания в отношении всех учеников на протяжении учебы в школе. Программа должна реализовываться с учетом возраста учеников, моральных принципов Школы и ее ценностей.

Родители вправе отказаться от участия своих детей в программе полового воспитания (полностью или частично) за исключением следующих случаев:

Программа образования в области отношений – для учеников Младшей школы (в основном от 5 лет до конца 6 класса). Родители не могут отказаться от участия в данной программе.

Программа образования в области отношений и полового воспитания – для учеников Старшей школы (начиная с 7 класса). Родители вправе частично отказаться от участия своего ребенка в зависимости от содержания запланированной программы, содержание можно обсудить с координатором программы личностного развития.

Родителям, предпочитающим отказаться от участия в программе, необходимо письменно обратиться к директору школы. Затем им будет предложено обсудить это решение с директором школы. Если ученик отказывается от участия в программе, он в дальнейшем не сможет принять в ней участие без разрешения родителей.

Цели программы:

- Предоставить информацию ученикам, обеспечивая поддерживающую учебную среду.
- Воспитывать уважение и терпимость к другим людям, а также понимание всех типов взаимоотношений.
- Воспитывать личную ответственность и чувство собственного достоинства.
- Развить способность принимать решения об образе жизни, навыки реагирования на давление со стороны сверстников.
- Понять связь между сексуальным поведением и здоровым образом жизни.
- Содействовать пониманию связей между сексуальным поведением и другими сопутствующими проблемами, такими как употребление алкоголя или наркотиков.
- Помочь ученикам понять, какие имеются источники личной поддержки.

Содержание программы

Образование в области отношений является частью учебной программы школы. В основном такое образование будет проходить в рамках сессий личностного развития в Старшей школе и PSHE - в Младшей, а также на уроках по естественным наукам. Эти уроки могут проводиться классными руководителями, преподавателями-предметниками, кураторами Хаусов на уроках личностного развития или координаторами программы личностного развития или PSHE.

Учебные планы как в Младшей, так и в Старшей школе представляют собой динамичные рабочие документы, которые регулярно обновляются с учетом потребностей учеников. Их можно запросить у соответствующего координатора программы личностного развития.

Программа должна учитывать потребности всех учеников (включая, в частности, тех, кто определяется со своей гендерной принадлежностью или ориентацией, нуждается в поддержке в обучении и/или коррекции).

Моральные и этические проблемы могут возникать и на уроках по другим предметам. Если данная тема относится к этому предмету напрямую, такой урок не будет считаться частью программы полового воспитания и, следовательно, родители не могут отказаться от участия их ребенка на данном уроке.

Связанные с этим вопросы

Ученики могут обращаться к сотруднику за советом по вопросам полового воспитания, выходящим за рамки обычной учебной программы. Мы надеемся, что ученики смогут уверенно поговорить со взрослым и осознавать при этом, что они получат всю необходимую помощь и поддержку. Однако важно соблюдение следующих рекомендаций в соответствии с возрастом ученика.

- Ученик должен быть поставлен в известность о том, что некоторая информация не может оставаться конфиденциальной, если эмоциональная или физическая безопасность ученика находится под угрозой и/или имеет место незаконная деятельность; в этих случаях соответствующему сотруднику необходимо будет передать информацию другим соответствующим сотрудникам. В то же время ученику должна быть предложена соответствующая поддержка.
- При подозрении на какую-либо форму жестокого обращения об этом следует немедленно сообщить специалисту ответственному за безопасность, чтобы он смог принять меры в соответствии с Положением школы об обеспечении безопасности учеников.
- Если поступают просьбы о консультациях по контрацепции (вне контекста программы PD) или ученица сообщает о беременности, то таким ученикам необходимо оказать поддержку. Ее следует порекомендовать обсудить этот вопрос с родителями и предложить помощь, если это необходимо. Если ученица отказывается это делать, то будет запрошена помощь медицинского работника соответствующей квалификации и даны рекомендации относительно надлежащего курса действий.
- Следует помнить, что, несмотря на то, что нашим приоритетом является благополучие ученика, мы также должны быть осторожны и помнить о правах родителей или опекунов.